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Sj. Odde, den 19. maj 2019 

 

Referat af 

Grundejerforeningen Odsvang af 9. juni 1970 

ordinær generalforsamling 

afholdt søndag den 19. maj 2019 kl. 10.00-12.00 i Odden forsamlingshus, 

Skoletoften 6, Havnebyen 
 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent og referent (sekretæren tager referat af generalforsamlingen) 

 

2. Beretning om grundejerforeningens virksomhed, herefter debat.  

 

3. Det reviderede og underskrevne regnskab forelægges til godkendelse (vedlagt) 

 

4. Rettidigt indkomne forslag:      

4.1: Forslag til drøftelse om drænspuling/slamsugning og vejvedligeholdelse fremover 

4.2. Medlemmer kan fremsætte motiverede forslag. Disse skal afleveres senest 3 uger før general-

forsamlingen. 

 

5. Forelæggelse og godkendelse af foreningens budget for næste regnskabsår 2019-2020, herunder 

fastlæggelse af det årlige kontingent (vedlagt)  

 

6. Valg af bestyrelse iflg. foreningens vedtægt § 4 stk. 8. 

På valg i år er bl.a.:  

6.1: Formand Peter Slaatorn og konstitueret sekretær Jan Andersen vælges ulige år, for 2 år (begge 

genopstiller ikke). Hvem ønsker at modtage valg.  

6.2: Bestyrelsesmedlem vælges lige år. Ubesat post siden 26.8.18. Hvem ønsker at modtage valg.  

6.3: Kasserer Fin Hansen og bestyrelsesmedlem Hardy Jørgensen (vælges lige år, ikke på valg) 

6.4: Bestyrelsessuppleant ubesat post. Vælges hvert år. Hvem ønsker at modtage valg 

6.5: Revisor vælges hvert år. Hvem ønsker at modtage valg.     

6.6: Revisorsuppleant vælges hvert år. Hvem ønsker at modtage valg.  

 

7. Eventuelt 

 

Ad 1. Valg af dirigent og referent (sekretæren tager referat af generalforsamlingen) 

 

Peter Slaatorn bød velkommen til generalforsamlingen, og forklarede om det udsendte materiale. 

Ligeledes at Jan Andersen ville tage referat.  

Peter foreslog på bestyrelsens vegne, at Jan Andersen ligeledes blev valgt som dirigent. 

Dette enstemmigt vedtaget.  

 

Jan Andersen takkede for valget.  

Herefter konstaterede han, at nedenstående var til stede ved generalforsamlingen, og at der med 

disse fremmødte, var 13 stemmeberettigede til stede.  

 

Deltagere: 

 

Peter Slaatorn, Digeager 6, 1 stemme. 

Jan Andersen, Digeager 9, 1 stemme. 

Hardy Jørgensen, Digeager 5, 1 stemme. 

Fin Hansen, Digeager 10, 1 stemme. 
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Eva Slaatorn, Digeager 6. 

Jørn og Ingrid Tang, Flinteager 12, 1 stemme. 

Jan og Kirsten Rasmussen, Digeager 1, 1 stemme. 

Margit Becker, Granitager 15, 1 stemme. 

Roman Kroupa, Digeager 11, 1 stemme. 

Edith og Aksel Kristensen, Flinteager 5, 1 stemme. 

Sonja Hauerslev, Granitager 11, 1 stemme. 

Ellen Nielsson, Stenager 6, 1 stemme.  

Jan Hansen, Flintager 14, 1 stemme. 

Bent og Oda Rasmussen, Digeager 4, 1 stemme. 

 

I alt 13 stemmeberettigede. 

 

Dirigenten spurgte derefter ind til fuldmagter. Der var ingen fuldmagter. 

 

Dirigenten kunne ligeledes konstatere, at indkaldelse til generalforsamlingen er udsendt den 14. 

april 2019. Ifølge vores vedtægters § 4, stk. 7, skal indkaldelsen udsendes minimum 3 uger før 

generalforsamlingen. Denne indkaldelse er sendt ud med 5 ugers varsel, og indkaldelsen indeholder 

de bilag, som den skal, dagsorden, regnskab, budget og indkomne forslag.  
Generalforsamlingen er derfor lovligt indkaldt og varslet. 

 

 

Ad 2. Beretning om grundejerforeningens virksomhed, herefter debat. 

Peter gennemgik bestyrelsens arbejde det seneste år. Der var afholdt 3 bestyrelsesmøder i løbet af 

året. Henholdsvis 26. august 2018, 18. januar 2019 og 31. marts 2019. 

Referater fra bestyrelsesmøderne, blive udsendt til samtlige medlemmer, hvorfor medlemmerne 

skulle være godt orienteret om bestyrelsen arbejde. 

Bestyrelsen har arbejdet ud fra 5 hovedpunkter med følgende bemærkninger: 

 

• Overholdelse af vores deklarationer. Her har vi arbejdet med fjernelse af 2 campingvogne. 

Den ene campingvogn indgik i forbindelse med at huset blev sat til salg, i boligarealet. Der 

blev rettet henvendelse til ejer, der i løbet af nogle uger fjernede campingvognen. Ligeledes 

blev der taget kontakt til ejendomsmægleren, med henblik på at få udskrevet 

campingvognen fra boligarealet i salgsannoncen. Dette efterkommet. 

Den anden campingvogn, blev efter henvendelse til ejer ligeledes fjernet i løbet af nogle 

uger.  

Der har ikke været andre ”overtrædelser” af deklarationerne.  

 

• Vejvedligeholdelse. Naturen har det seneste år, været os nådige. Vi har lappet hullerne, og 

har i mandags fået udlagt støvbinder på Odsvang.  

 

• Dræn. Vores dræn er blevet spulet. Der har været foretaget rodskæring et enkelt sted, så 

vores dræn skulle være ok.  

 

• Fællesarealer. Græsrabat på Odsvang mod Oddenvej og arealet mellem Odsvang og 

Oddenvej, har vi ved henvendelse til kommunen, fået en afklaring på. Græsrabatten og det 

bevoksede areal, tilhører kommunen, og det er kommunen, der har vedligeholdelsespligten. 

Kommunen har i den forbindelse udsendt en vedligeholdelsesplan, for hvorledes den 

påtænker at vedligeholde området. Denne plan har bestyrelsen modtaget. Kommunen har 

dog samtidig meddelt, at der er økonomistop for området, så man kan ikke sige, hvornår 

vedligeholdelsesplanen bliver iværksat. Grundet dette valgte bestyrelsen ikke at sende 

vedligeholdelsesplanen til medlemmerne.  

 

• Div. sager.  
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o Vi har forsøgt at finde frem til en revisor. Sissel i Digeager 7, havde stillet sig til 

rådighed, men grundet sygdom i familien, var dette desværre ikke en mulighed. 

Margit stillede sig med kort varsel til rådighed, og mange tak for det.   

o Vi har fået opretten en hjemmeside, med domænet www.GFOdsvang.dk. 

Vi er startet op og ligger diverse referater, vedtægter, deklarationer og diverse 

beskrivelser ind. Den vil løbende blive udbygget, så den kan være en god samlet 

platform for foreningens medlemmer, men også til gavn for eksterne, f.eks. personer 

som overvejer at købe sommerhus i vores område, leje sig ind i huse fra vores 

område, og mange andre ting.  

o Der er åbnet op for muligheden for at betale kontingent via mobilpay. Det er 

omkostningsfrit for medlemmerne, at benytte sig af mobilpay, fordi bestyrelsen har 

besluttet, at erhvervsafgiften på kr. 0,75 pr. benyttelse, som skal betales fordi vi er 

en forening, dækkes af grundejerforeningens regnskab. Følgende fremgangsmåde 

skal benyttes ved betaling via mobilpay:  
1. Du skal have en MobilePay app på din smartphone, der fungerer som en 

betalingsterminal. Den er gratis at hente.  

2. Du åbner appen på din telefon for at betale kontingentet på 400,- kr  

3. Du vælger modtager. Skriv vores nye femcifrede nummer: 85987 

4. Du anfører kontingent 2019 

5. Hvis muligt, skriv navn/sommerhusadresse.  

6. Du godkender overførslen, send penge, med et enkelt swipe. 

7. Du kan se din pengeoverførsel under aktiviteter.  

o Dræn fra den tilstødende grundejerforening Lyngen/Stenager, har der gennem tiden 

været nogle udfordringer med. Vi har ikke mulighed for at tvinge Lyngen/Stenager 

til at betale til vedligeholdelsen af vores dræn, som de er medbenyttere til. Vi vil 

forsøge at gå i dialog med dem, for at se om vi den vej kan indgå en aftale.  

o Bestyrelsesmøderne har gennem de seneste 1,5 år været afholdt under en stadig 

dårligere stemning. Dette betød, at Paul i august 2018 valgte at udtræde af 

bestyrelsen. Det var vi kede af. Det var ud fra blandt andet en orientering, der blev 

sendt ud til medlemmerne af kasseren, hvori der var nogle formuleringer, der kunne 

virke stødende og/eller skolemester agtige. Dette indebar, at bestyrelsen besluttede, 

at fremadrettet måtte der ikke udsendes orientering til medlemmerne, uden disse var 

godkendt af mindst 2 medlemmer af bestyrelsen. Til trods for dette, blev der igen af 

kasseren udsendt orientering uden det var vendt i bestyrelsen, og igen hvor 

bestyrelsen ikke var enig i ordlyden. Det blev derfor besluttet, at alle udsendelser 

fremadrettet skulle godkendes af formanden. Dette var kasseren ikke enig i.  

Der har ligeledes løbende været en del diskussioner om måden at afholde 

bestyrelsesmøder på. Herunder blandt andet som bestyrelsesmedlem at respektere 

flertallets holdninger.  

 

Formanden takkede for ordet.  

 

Dirigenten spurgte til, at der var nogen, der havde bemærkninger til formandens beretning.  

 

Edith gjorde opmærksom på, at der forelå en deklaration fra 1917, der skulle være gældende endnu, 

og som beskrev hvorledes dræn skulle vedligeholdes og af hvem. Ligeledes kunne hun oplyse, at fra 

Lyngen/Stenager, var der tale om 6 grunde, der var tilsluttet vores dræn. 5 på Gøgevang og 1 på 

Drosselvang.  

 

Fin bemærkede, at det rettelig var en pantprotokol fra 1914, og ikke en deklaration. Han mente 

også, at det via Kort og matrikelstyrelsen måske var muligt at finde frem til, om der var tinglyst 

noget vedr. dræn.  

 

Edith kunne oplyse, at historisk lukkede Lyngen/Stenager ned for deltagelse af betalingen af 

vedligeholdelse af væres dræn, i forbindelse med, at de blev afkrævet delbetaling for at vi i sin tid 

http://www.gfodsvang.dk/
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fik repareret vores udløb. Kystdirektoratet kunne i øvrigt i forbindelse med at vi fik repareret vores 

udløb, oplyse, at det rettelig var kommunen, der skulle stå for vedligeholdelse af udløbet, og ikke 

os. Dette har kommunen efterfølgende erkendt. 

 

Dirigenten oplyste, at han havde været i dialog med kommunen om vores dræn. Kommunens 

tilbagemelding var, at de ikke har kortmateriale over vores dræn eller dræn i de tilstødende 

grundejerforeninger. De har kun kendskab til væres udløbsdræn fra Odsvang og til havet. De havde 

oplyst, at de kun har kendskab til de dræn, der fremgår af deres hjemmeside under dræn-kort.  

Kommunen kunne ej heller hjælpe os med evt. udfordringer med Lyngen/Stenager. Kommunen 

havde oplyst, at ved alle ”gamle” dræn forholdt det sig således. Kun ved nyetablering af dræn, 

kunne de gå ind i sagen. 

 

Med disse bemærkninger, blev formandens beretning sat til afstemning.  

Beretningen godkendt enstemmigt af generalforsamlingen.  

 

Ad 3. Det reviderede og underskrevne regnskab forelægges til godkendelse. 

Fin gennemgik regnskabet og budget for seneste år i forhold til forbrug i 2018/2019. 

Der er foretaget revision, hvor papirer og bilag er gennemgået. Der er set på bogføringsoversigt, og 

regnskabet er godkendt uden bemærkninger af revisor Margit Becker.  

 

Dirigenten takkede Margit for hendes hjælp, og spurgte herefter om der var bemærkninger til 

regnskabet.  

 

Edith spurgte ind til forbrug i forhold til hjemmeside. Var dette et tilbagevendende beløb. Ligeledes 

hvorfor der ikke var lagt støvbinder ud på stikveje (Flintager, Granitager og Digeager) men kun 

Odsvang. Hun spurgte ligeledes ind til kørselsgodtgørelse, hvor der var afsat kr. 300,-, men kun 

forbrugt kr. 40,-. 

 

Fin oplyste, at hjemmesiden koster hvert år. Dette er dog til gavn for medlemmerne som 

orienteringsplatform, ligesom den f.eks. kan benyttes af ejendomsmæglere, der skal have 

ejendomme til salg i grundejerforeningen. Vi tog et servicegebyr fra ejendomsmæglere, når de 

rettede henvendelse til bestyrelsen, for at få oplysninger om foreningen, referater, vedtægter og lign. 

Vi tog et gebyr på kr. 500,-, for disse oplysninger. Med hensyn til kørselsgodtgørelse, er det aftalt, 

at hvis et bestyrelsesmedlem skal deltage i møder med f.eks. kommune eller andet lignende, så kan 

der tilskrives kr. 1,- pr. kørt kilometer. Der er i seneste regnskabsår, kun brugt kr. 40,-. Det kan også 

oplyses, at vores portoudgifter gennem de sidste par år, er faldet en del, idet vi nu stort set kan klare 

al korrespondance via mail. 

 

Dirigenten spurgte om der var flere bemærkninger, hvilket ikke var tilfældet.   

Regnskabet blev herefter sat til afstemning. 

Godkendt af en enig generalforsamling.   

 

Ad 4. 4. Rettidigt indkomne forslag:      

4.1: Forslag til drøftelse om drænspuling/slamsugning og vejvedligeholdelse fremover. 

Formanden oplyste, at bestyrelsen stillede forslag om følgende vedr. vores dræn, og læste forslaget 

op: 

  

Efter bekendtgørelse af lov om vandløb, er det bredejernes / grundejerforeningens forpligtigelse at 

vedligeholde vores dræn, således at de fungerer, og således at tilstødende dræn fra grunde uden for 

vores grundejerforening, kan medbenytte / komme af med grundvand via vores dræn.  

 

For at kunne overholde vores forpligtigelser, når vi skal spule og rense vores dræn, er det vigtigt, 

at vi kan komme uhindret til alle drænbrønde. Nogle af disse er tilgroet med krat/træer, der gør det 

vanskeligt eller ikke muligt at komme til dem.  
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Ligeledes er der nogle steder større træer, hvis rodnet kan beskadige vores dræn. Vores dræn-

system er meget gammelt og kan ikke tåle for megen hård spuling, når vi gentagne gange beskærer 

for rødder i systemet. Vil generalforsamlingen give sin opbakning til, at bestyrelsen på 

grundejerforeningens vegne, kan foretage det nødvendige for at sikre vores dræn er virksomme og 

kan vedligeholdes, herunder også at anmode om fældning af træer hos den enkelte grundejer, hvis 

nødvendigt. 

  

Peter oplyste afslutningsvis, til orientering, at vedr. dræn, er der blevet spulet og rodskåret den 

06.11.2018 og 15.01.2019. Efter normal rotation, skal det ske hver 3. år, hvorfor næste gang 

formentlig er i budget 2021/2022. 

  
Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til forslaget.  

 

Edith oplyste, at det jf. vores deklaration er en ”skal” opgave for foreningen, og ud fra dette hvorfor 

det så var nødvendigt at stille forslaget.  

Peter forklarede, at vi selvfølgelig var bekendt med deklarationens ordlyd, men at vi også gerne 

ville have generalforsamlingen til at støtte det, så det også fremgik af et generalforsamlingsreferat.  

 

Edith kunne give en orientering om en tidligere sag, og om hvilke udfordringer, dette havde givet. 

Den pågældende grundejer havde overdraget sagen til en advokat, fordi bestyrelsen havde ladet et 

træ fælde, fordi dets rodnet gik i drænet. Dette kunne bestyrelsen ikke klandres for. Det eneste 

bestyrelsen kunne klandres for, var at grundejeren ikke blev orienteret inden det pågældende træ 

blev fældet. Dette beklagede den daværende bestyrelse, hvorefter sagen ikke kom til yderligere.  

 

Fin oplyste, at der fremadrettet var talt om, at der ved rodskæringer, skulle foretages 

fotodokumentation, så der var dokumenteret beviser til en evt. sag. 

 

Jørn foreslog, at vi femover skulle give en orientering på vores nye hjemmeside, om hvornår der 

skulle spules dræn. Så kunne medlemmerne sørge for at der blev skabt adgang til brønde m.v. hos 

den enkelte grundejer, så man fra spulingsfirmaet kunne komme til. Dette ville bestyrelsen sikre sig 

skete fremadrettet. 

 

Der var ikke flere bemærkninger, hvorfor forslaget blev sat til afstemning. 

Forslaget enstemmigt godkendt.  

 

Peter læste derefter forslag om vejvedligeholdelse op. 

 

Reparationer og hyppigheden med dette, mener bestyrelsen er ok.  

Er generalforsamlingen enig i dette. 

 

Forslaget stilles, idet bestyrelsen har den holdning, at vores vejes tilstand er tilfredsstillende. Vi vil 

hele tiden holde øje med vejenes tilstand, og gribe ind, hvis der sker en general forringelse.  

Med hensyn til udlæggelse af støvbinder på vores stikveje, må dette komme an på hvorledes et evt. 

behov for dette, udvikler sig.  

 

Fin oplyste, at der via de nyhedsbreve, man kan tilmelde sig til i kommunen, er indkaldt til et møde 

i august 2019 vedr. vejvedligeholdelse.  

 

Jan Hansen spurgte til en evt. fordelingsnøgle over betaling for vedligeholdelse af Stenager. Hvor 

langt skal vi være med til at betale for vedligeholdelsen. 

 

Edith oplyste, at Stenager var udlagt som privat fælles vej, men at kommunen ikke havde afleveret 

vejen til de enkelte grundejerforeninger, i vedligeholdt stand.  
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Dirigenten oplyste, at han fandt det indlysende, at vi kun skal være med til at betale, hvis der er tale 

om reparationer til og med Stenager 14, hvor vores grundejerforening stopper.  

 

Forslaget herefter til afstemning. Enstemmigt godkendt.  

 

 

4.2. Medlemmer kan fremsætte motiverede forslag. Disse skal afleveres senest 3 uger før general-

forsamlingen. 

Dirigenten kunne oplyse, at der ikke var modtaget forslag til dette punkt.  

 

Ad 5. Forelæggelse og godkendelse af foreningens budget for næste regnskabsår 2019-2020, 

herunder fastlæggelse af det årlige kontingent. 

Fin gennemgik budget for 2019-2020. Budget udarbejdet ud fra fastholdelse af kontingent på kr. 

400,-. 

Han oplyste, at der ikke var afsat midler til en evt. ekstern revisor. Vi havde også 50-års jubilæum i 

2020. Der var ej heller afsat evt. midler til afholdelse af dette. 

Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til budgettet.  

  

Ellen spurgte til, om kontingent ikke skulle sættes op, til f.eks. forestående kloakering, eller andre 

uforudsete udgifter. Hun kom fra en andelsforening, hvor man havde afsat 900.000,- til nyt tag.  

 

Peter oplyste, at vi jf. vores vedtægters § 11,stk. 5, ikke kunne spare op til mere end hvad der svarer 

til 3 års kontingent. Ligeledes ville den enkelte grundejer skulle betale for tilslutning i forbindelse 

med kloakering.  

 

Dirigenten kunne oplyse, at han i forbindelse med kontakt med en kloakmester havde fået oplyst, at 

kloakering i vores område pt. er udsat til 2040. 

Dirigenten foreslog, at der blev indkøbt 2-3 m3 til ”lager”, så vi løbende havde noget til at lappe 

huller med. Generalforsamlingen enig i dette.  

 

Dirigenten spurgte om der var flere bemærkninger til budgettet. Dette var ikke tilfældet.  

Budget og kontingentstørrelse enstemmigt vedtaget.  

 

 

Ad 6. Valg af bestyrelse iflg. foreningens vedtægt § 4 stk. 8. 

På valg i år er følgende.:  

6.1: Formand Peter Slaatorn og konstitueret sekretær Jan Andersen vælges ulige år, for 2 år (begge 

genopstiller ikke).  

Peter gav en opfølgende orientering om, hvorfor han ikke ønsker at genopstille, som supplerende til 

det, han havde fremført i hans beretning. Det havde været meget tungt med bestyrelsens samarbejde 

med det ene medlem. Det var meget komplekst, og ikke noget Peter ønsker at bruge hans fritid på, 

når det var så vanskeligt. 

 

Jan/dirigenten oplyste, at han gennem sit virke, har siddet i mange samarbejdsfora, såvel nationale 

som internationale, og har været formand for flere. Men han måtte konstatere, at han aldrig havde 

været i en situation, hvor han havde måtte opgive at samarbejde med en person i sådan et arbejde. 

Men det måtte han desværre sande her.  
Hans holdning til dette bestyrelsesarbejde havde hele tiden været, at hvis vi kunne tage hånd om 

vejvedligeholdelse, vedligeholdelse af dræn og fællesarealer, og gøre dette inden for budgettet, så 

ville størsteparten af medlemmerne være rigeligt tilfredse. Vi er 53 medlemmer med et kontingent 

på 21.200 kr. Det er ikke Maersk eller FL Schmidt.  

Jan ønskede ikke at benytte hans fritid på opslidende bestyrelsesmøder, hvorfor han trak sig, og 

overlader hans stol til en anden. 

 

Dirigenten spurgte om der var bemærkninger til disse indlæg.  
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Jørn spurgte Peter og Jan, om de ville fortsætte i bestyrelsen, hvis Fin trak sig. Dette gav de begge 

deres tilsagn til.  

 

Edith forklarede om hendes oplevelser med Fin i den tidligere bestyrelse. Der havde man oplevet 

det samme, og det var meget demotiverende for arbejdet.  

Edith havde undersøgt mulighederne for en generalforsamling, og kunne i den forbindelse 

konstatere, at en generalforsamling har mulighed for at stille et mistillidsvotum til bestyrelsen eller 

til eet konkret bestyrelsesmedlem. Hun gjorde opmærksom på, at et mistillidsvotum ikke behøver at 

være på generalforsamlingens dagsorden. Det kan fremsættes på en igangværende 

generalforsamling. Hun ville gerne stille forslag om, at generalforsamlingen vedtog et 

mistillidsvotum over for bestyrelsesmedlem Fin Hansen. Dette begrundet i de fremførte 

bemærkninger om Fins virke i bestyrelsesarbejdet.  

 

Dirigenten forelagde dette for generalforsamlingen, der var enig i dette.  

 

Dirigenten spurgte Fin om han havde kommentarer, inden mistillidsvotummet til ham blev sat til 

afstemning.  

 

Fin oplyste, at det havde han ikke. Men herefter gav Fin en orientering ud fra hans synspunkt om 

foreningsarbejde. Han havde forsøgt at arbejde løsningsorienteret m.v. 

 

Dirigenten stillede herefter mistillidsvotummet til afstemning.  

Mistillidsvotummet blev godkendt med 11 stemmer for. 2 undlod at stemme. 

Dirigenten kunne derefter konkludere, at Fin ikke var ønsket i bestyrelsesarbejdet, og hermed måtte 

forlade denne.  

Fin tog dette til efterretning.    

 

Herefter fortsatte valghandlingen. 

Peter og Jan blev begge genvalgt for 2 år med akklamation.  

 

6.2: Bestyrelsesmedlem vælges lige år. Ubesat post siden 26.8.18.  

Dirigenten måtte konstatere, at der ikke var nogen fra generalforsamlingen, der ønskede at modtage 

valg.   

 

6.3: Kasserer Fin Hansen og bestyrelsesmedlem Hardy Jørgensen (vælges lige år, ikke på valg) 

Fin Hansen udtræder af bestyrelsen. Hardy Jørgensen ikke på valg. 

 

Ad 6.2 og 6.3. Formanden forklarede generalforsamlingen, at når der ikke var nogen, der ønskede 

valg, var man kun 3 i bestyrelsen. Gav generalforsamlingen bestyrelsen fuldmagt til at foretage 

opsøgende arbejde blandt medlemmerne for at finde frem til 2 bestyrelsesmedlemmer. Dette gav 

generalforsamlingen fuldmagt til. 

Formanden spurgte ligeledes til, om generalforsamlingen gav bestyrelsen fuldmagt til at 

gennemføre året 2019-2020 med 3 bestyrelsesmedlemmer, hvis det ikke var muligt at finde frem til 

nye bestyrelsesmedlemmer. Dette gav generalforsamlingen ligeledes fuldmagt til.  

 

6.4: Bestyrelsessuppleant ubesat post. Vælges hvert år.  

Ellen Nielsson stillede sig til rådighed. 

Valgt med akklamation.  

 

6.5: Revisor vælges hvert år.  

Margit Becker stillede sig til rådighed. 

Valgt med akklamation.   

   

6.6: Revisorsuppleant vælges hvert år.  
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Sonja Hauerslev stillede sig til rådighed.  

Valgt med akklamation.  

 

 

Ad 7. Eventuelt. 

Jan Hansen foreslog, at foreningen skulle søge Trygfonden om hjertestarter til opsætning ved/på 

TDC skabet på Odsvang. Dette ville være et godt centralt sted, kunne give tryghed, også for 

badegæster.  

 

Kirsten oplyste, at hun i kirken var bekendt med, at det kostede ca. 3.000,- at montere det skab, en 

hjertestarter skal placeres i. 

 

Formanden tog imod forslaget, og bestyrelsen vil undersøge mulighederne. Skulle der komme 

økonomi i det, vil vi selvfølgelige være ansvarlige. 

 

Jørn henledte opmærksomheden på at indtænke evt. undervisning, hvis det kom så vidt.  

 

Jan/dirigenten henviste til vores tidligere omtale om nabohjælp. Han vil stadig gerne være tovholder 

og kontaktperson i den forbindelse, men det kræver, at de enkelte medlemmer meddeler, om de 

ønsker at deltage. Dette fordi den enkelte medvirkende, skal registreres med kontaktoplysnnger m.v. 

 

Jørn oplyste, at hvis vi skal afholde en 50 års jubilæumsfest, kunne dette evt. ske ved at deltagere 

selv medbringer mad til et fællesbord. Dette ville medvirke til at holde udgifterne nede.  

Formanden oplyste, at bestyrelsen stikker fingeren i jorden, for at vejrer, hvad stemningen er for at 

afholde en jubilæumsfest. Nærmere vil tilgå desangående.  

 

Dirigenten gav afsluttende ordet til formanden.  

 

Formanden takkede for en konstruktiv generalforsamling, afholdt i en sober tone.  

Han takkede ligeledes dirigenten for en professionel ledelse.  

 

Herefter konstaterede han generalforsamlingen for afsluttet.  

 

 

 

Referat godkendt af bestyrelsen. 

 

På bestyrelsens vegne 

 

 

Jan Andersen 

Referent/dirigent 

 

 

 


